

詐領健保費？人頭帳戶涉洗錢？匯款海外監管帳戶攔阻成功！

假冒檢警辦案要求監管帳戶手法雖已宣導多時，但仍有被害人因情緒遭歹徒操弄，一時緊張而誤信詐騙話術，請民眾務必提醒家人，慎防長輩遭此手法詐騙上當。

高雄的林太太（39年次，家管）於今年7月6日下午接到自稱「林口長庚醫院櫃檯小姐」的電話，問林太太是否認識張德明先生，林太太仍摸不清頭緒時，櫃檯小姐又稱張德明心虛跑掉了，將報警處理，不一會兒即接獲「桃園縣警察局員警林漢忠」的電話，告知其涉嫌詐領健保費，要求林太太赴桃園製作筆錄，但因路途遙遠竟改成於電話中處理，隔日再度來電告知，將於7月11日由檢調會搜索調查名下帳戶往來狀況。7月11日上午9時，林漢忠又來電表示林太太有多出中國信託存款50萬元，「是投資光華股份有限公司的人頭帳戶，已有多位被害人出面報案遭詐騙」，並稱「多次寄傳票未到，將居留20天」，接著將電話轉由檢察官吳文正接聽，再要求林太太至超商收取傳真，並依指示匯款美金6萬元（合約新台幣1,731,600元）至指定之香港上海匯豐銀行帳戶，當日林太太完成匯款時已至下午3時。

林太太返家後，對於匯款至海外感到極度不安，便告知女兒自己遭遇之情事，女兒趕緊撥打165反詐騙專線，並陪同母親至派出所報案，於晚間9時30分完成筆錄製作，165即刻將警示帳戶簡便格式等相關資料傳真至台灣匯豐銀行通報窗口，並透過本局兩岸組窗口與香港警方聯繫，且告知被害人隔日一早儘速至匯款銀行要求取消匯款，三管齊下終將被騙款項攔阻成功。

基隆市警察局提醒您：

檢警辦案絕不可能用電話製作筆錄，也不會透過便利商店傳真相關文件，警方呼籲民眾多關心家中長者生活狀況，提醒此類詐騙手法，慎防未顯號之來電及顯示號碼有「+」號的電話，並告知其可善用165反詐騙諮詢專線，多一分查證，多一分保障！